



北京商报网



北京商报官方微信



编辑 赵天舒 美编 李杰 责校 唐斌



中共中央 国务院发布关于促进民营经济发展壮大的意见

促进民营经济做优做强

(见2版)

上半年GDP超2万亿 北京经济继续恢复向好

(见2版)

7月19日,上半年北京经济运行“成绩单”出炉。全市实现地区生产总值20621.3亿元,按不变价格计算,同比增长5.5%,增速高于一季度2.4个百分点。

生产需求继续改善

规上工业增加值同比下降1%
降幅比一季度收窄6.4个百分点

固定资产投资同比增长13.6%
比一季度提高4个百分点

数字经济发展提速

全市数字经济实现增加值9180.5亿元,同比增长8.7%
占地区生产总值的比重为44.5%

服务业总体向好

第三产业增加值同比增长6.6%
文体娱乐业实现增加值364.3亿元,增长4.3%
住宿和餐饮业实现增加值212.2亿元,增长22.5%

王飞/制图

4版 >>

促毕业生就业
北京打出组合拳

5版 >>

财报前换帅
Gucci能否力挽业绩乏力

7版 >>

3.5%利率将成过去
谁是下一个“新欢”

点餐强制关注公号?消费者可以说不

网络点餐,为何要收集我的个人信息?上海市消保委发布一项合规指引表明,网络点餐不得收集与餐饮服务无关信息。



各省级金融监管局将统一挂牌

继2023年5月18日国家金融监管总局正式挂牌之后,其派出机构——各省份及部分城市的金融监管局,将在2023年7月20日统一挂牌。



电动困局里的BBA

重点关注

- 优惠10万起步
- 躲不开的内卷
- “放下架子”寻出路?

凯迪拉克LYRIQ官降6万元,被认为挑起高端品牌新能源车价格战,但在BBA(奔驰、宝马、奥迪)面前,凯迪拉克只能算小打小闹。北京商报记者走访市场了解到,BBA的电动化车型在终端早已开出高优惠,纯电动车型降幅多在10万元以上。其中,宝马iX车型经销商直接开出23万元的现金优惠,奥迪纯电动车型则7.7折优惠。国内新能源车市内卷下,作为一线豪华品牌的BBA,正陷入“不降价卷不动”的困局中。

(见3版)

在聒噪的年代,冷静地诉说。

输出态度与价值
兼具思想与趣味

骑象人



扫码关注
21号骑象人